

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (UE) 2015/2424 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 16 dicembre 2015, recante modifica del regolamento (CE) n. 207/2009 del Consiglio sul marchio comunitario, che modifica il regolamento (CE) n. 2868/95 della Commissione, recante modalità di esecuzione del regolamento (CE) n. 40/94 del Consiglio sul marchio comunitario, e che abroga il regolamento (CE) n. 2869/95 della Commissione relativo alle tasse da pagare all'Ufficio per l'armonizzazione del mercato interno (marchi, disegni e modelli)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 341 del 24 dicembre 2015)

Pagina 88, articolo 2, punto 10:

*anziché:* «alla regola 112, nel paragrafo 2 le parole “nella Comunità” sono sostituite da “nello Spazio economico europeo”»

*leggasi:* «alla regola 62, nel paragrafo 2 le parole “nella Comunità” sono sostituite da “nello Spazio economico europeo”».

Pagina 88, articolo 2, punto 11:

*anziché:* «alla regola 71, nel paragrafo 1 le parole “nella Comunità” sono sostituite da “nello Spazio economico europeo”»

*leggasi:* «alla regola 71, nel paragrafo 1 le parole “all'interno della Comunità” sono sostituite da “all'interno dello Spazio economico europeo”».

**16CE1656**

---

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(WI-GU-2016-GUE-064) Roma, 2016 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

